
 

 

Напрямок: «Рід. Родина. Батьківщина» 

З 2008 року школа функціонує як школа-родина. Кожен клас-родина 

працює за чітко визначеним напрямком. 

Разом з батьками займаються пошуково-дослідницькою роботою, 

пропагують традиції родинного виховання, вчать дітей наслідувати кращі 

традиції сім’ї.   

1-4 класи об’єднані в дружну родину «Лелече гніздо». Оскільки значна 

частина дітей початкової школи виховується в багатодітних родинах. 

Учителі та батьки цих дітей спільно написали літопис багатодітних сімей 

«Родинне коло», вивчили досвід родинного виховання сімї Тимошенко Ніни 

Антонівни,, яка була в числі організаторів кімнати родинного виховання, яка 

стала осередком національного виховання школи. 

7 клас, клас-родина «Родинне вогнище»  (кл. кер. Котух В.М.) 

займається складанням вивченням родоводів дітей, залучає представників 

родин до позакласної та позашкільної роботи. Зокрема, дослідницький 

матеріал про родину Рябчича Василя Пилиповича був використаний при 

проведенні виховного заходу «Історія мого села в долі моєї родини». 

Учні 8 класу об’єднані в клас-родину «Берегиня», пріоритет в роботі 

надають вивченню долі жінки, жінки-трудівниці, жінки-воїна, жінки-матері. 

Разом з класним керівником  Андреєвою Я.В. оформили фотоальбом 

«Берегиня українського роду».  Зібрані дітьми матеріали використані при 

написанні дослідницької роботи «Доля жінки через призму історичних 

подій», яка була представлена на обласній краєзнавчій конференції 

учнівської молоді в м. Полтава та відзначена грамотою обласного центру 

туризму. 



Клас-родина 9 класу працює за напрямком «Оберіг» на чолі з класним 

керівником Зосенко В.М. Разом з батьками діти проводять дозвілля, готують 

родинні свята «Матусин день», «Найдорожчій, найріднішій людині на 

землі…», розвивають свої таланти. Це один із самих «співочих» класів 

школи. Батьки цих учнів започаткували виготовлення картин стрічками, 

бісером, а також картин з насіння, якими прикрашена класна кімната. Учні 

цього класу започаткували стару забуту традицію допомоги стареньким 

людям «Від серця допоможем…»  

Під класним керівництвом Кривенко Н.М. учні 10 класу вивчають 

захоплення членів родин. Класна кімната класу-родини «Веселий вулик» 

визнана переможцем  загальношкільного конкурсу «Кращий інтер’єр класної 

кімнати». Оздоблення класу, виготовлені руками класного керівника, дітей та 

їх батьків, створюють справжній домашній затишок, свідчать про спадковість 

захоплень батьків і школярів. 

11 клас, клас-родина «Фортеця» займається вивченням народних 

вірувань, традицій родин, побуту предків. Зібраний фольклорний матеріал 

під керівництвом Цілуйко І.Г. широко використовується при проведенні 

народознавчих заходів. 

5 клас – «Зоряна родина» працює над вивченням долі членів родин, які 

відзначилися в історії села. Пі керівництвом Хало О.Ю. краєзнавчий матеріал  

доповнює історію села яскравими епізодами з життя членів родин дітей, 

зокрема старожилів, засновників Сторожівки родини Кісілів. 

6 клас, родина «Веселка» займаються вивченням  ремеслі та промислів 

рідного краю. Під керівництвом Шваченко Л.С. випускники 11 класу зібрали 

цікавий етнографічний матеріал, який зайняв чільне місце в експозиції  

кімнати родинного виховання. 

Кожен класний керівник намагається зробити членів родин дітей 

активними учасниками позакласної та позашкільної роботи. За участі батьків 

проведено різноманітні заходи.  



Школа-родина є осередком культурного життя села. В її стінах 

відбуваються дійства, які відтворюють важливі події життя громади, саме в її 

стінах стають на рушник молодята, колишні випускники школи, спільно 

святкуються знаменні історичні дати. 


